СЕМЕЙНЫЙ ДЕНЬ

Сегодня - 17 сентября - в Челябинскстате прошел «Семейный день».

В этот день Челябинскстат создал для своих сотрудников праздничную, теплую атмосферу и принял гостей - 15 детей в возрасте от 4 до 12 лет.

Совместными силами Профсоюза и актива Совета молодежи Челябинскстата была организована познавательно-развлекательная программа, с соблюдением масочного режима.

В целях популяризации среди подрастающего поколения важности Переписи населения, детям сотрудников Челябинскстата показали мультфильмы о приключениях ВиПиНа - символа предстоящей ВПН.

Позже маленьких гостей статистики разделили на две команды для участия в конкурсах: «Нарисуй творческих любимое животное» и «Ладушки». В первом конкурсе участник каждый команды рисовал часть результате сплоченной, животного И В работы получилась дружеской законченная картина. Во втором конкурсе ребята обводили



свои ладошки и старались изобразить что-то необычное. У кого-то получились птички, у кого-то - букет цветов. Фантазии не было границ.

Импровизированное жюри, в лице мам, выбирало победителей аплодисментами. Но, как водится, победила дружба. Всем участникам конкурсов вручили символические подарки.



Позже для детей сотрудников провели экскурсию по Челябинскстату. Дети посмотрели на рабочее место своих родителей, посидели за их компьютерным столом, познакомились с коллегами родителей.

Все участники получили массу положительных эмоций, данное мероприятие предполагается превратить в традицию и

проводить ежегодно. А по обведенным ладошкам на листах бумаги можно будет даже узнать, кто насколько подрос за год.